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vivantes/42/es

Estime la cantidad de desechos generados cada día: se estima que una persona produce aproximadamente 300 g de excrementos al día.

Según el número de personas en su hogar, calcule la cantidad de larvas necesarias para degradar esa cantidad de desechos. Aquí está el

ratio: 50 g de larvas por 200 g de desechos diarios. En general, debe tener cuidado de que el contenido de la caja no esté demasiado

húmedo con el paso de los días.

Ordene las larvas al proveedor. Tendrá la opción de elegir entre cajas de 50 g y 100 g de larvas. Podrá ajustar la cantidad de desechos a

colocar en la caja según la cantidad de larvas elegida.

Page 1 / 1


	Translations:Sciences Participatives : Toilettes vivantes/42/es

